Бюджетное учреждение Республики Калмыкия

«РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ДЕТСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР»

П Р И К А З  
«24»  августа 2016г.                                      Элиста                                       №  509
«О совершенствовании  оказания специализированной медицинской помощи пациентам с термической травмой в БУ РК «РДМЦ»»
           Во исполнение приказа Минздрава РК от 22.08.2016г. № 1084 пр «О совершенствовании оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи с термической травмой», на основании письма Минздрава России от 02.06.2016г. № 15-1/10/2-3412 об организации отделения дистанционных консультаций пострадавшим с термической травмой в ФГБУ «Приволжский федеральный медицинский исследовательский центр», в целях организации оказания медицинской помощи детскому населению по профилю «комбустиология»,
приказываю:
1. Принять к исполнению приказ Минздрава РК от 22.08.2016г. № 1084 пр «О совершенствовании оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи с термической травмой»:
1.1. Диагнозы и состояния для передачи сведений в ожоговый центр согласно приложению № 1;

1.2. Информация по пациенту с термической травмой при передаче сведений в Центр согласно приложению № 2.

2. Заведующей приемным отделением (Карсаева А.В.), профильными отделениями стационара:
- обеспечить строгое исполнение приказа Минздрава РК от 22.08.2016г. № 1084 пр «О совершенствовании оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи с термической травмой»;
- при поступлении в стационар пострадавших детей с термической травмой в течение часа информировать заведующего хирургическим отделением и заместителя главного врача по лечебной работе Даваеву К.В. 

3. Заведующему ОАР Манжикову В.Г., заведующим профильными лечебными отделениями обеспечить передачу информации в Центр в течение 3-х часов после поступления пациента, нуждающегося в оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи, в соответствие с приложениями № 1,  № 2 к приказу Минздрава РК от 22.08.2016г. № 1084 пр «О совершенствовании оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи с термической травмой».
4.  Начальнику отдела кадров (Кодлаева Р.Б.): 
- направить в Центр заявку на краткосрочные образовательные циклы по хирургии (комбустиологии) врачей травматологов-ортопедов, хирургов (комбустиологов), детских хирургов, анестезиологов-реаниматологов, занятых в оказании медицинской помощи пациентам с термической травмой до 01.01.2017г. 
- ознакомить с настоящим приказом заместителей главного врача по лечебной части Даваеву К.В., по ОМР Джанджиеву А.И., заведующих профильными отделениями.
5. Заместителю главного врача по лечебной работе Даваевой К.В.: обеспечить:

- контроль за своевременностью направления информации в ФГБУ «Приволжский федеральный медицинский исследовательский центр» в соответствии с приложениями №1,  № 2 к приказу Минздрава РК от 22.08.2016г. № 1084 пр «О совершенствовании оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи с термической травмой»;
- организацию проведения дистанционных консультаций нуждающимся пациентам по профилю «хирургия (комбустиология)» специалистами в ФГБУ «Приволжский федеральный медицинский исследовательский центр».
6. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.
    Главный врач    БУ РК «РДМЦ»                                                      Каюков Р.А.
